
Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bom Jesus, Estado da 

Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 1º período de 2025. Aos 11 dias do 

mês de Fevereiro de 2025 “Casa José Gonçalves Moreira”, sede Francisco 

Furtado de Figueiredo à Rua 05 de novembro,s/ n, centro, nesta cidade de Bom 

Jesus, Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Tito Líbio Dias, tendo como 1º secretário o Vereador 

Edson Darley de Souza Nascimento e 2ª secretário Vereador Fabio Abel 

Mangueira. Respectivamente conforme o livro de presença, compareceram os 

seguintes Vereadores; Tito Líbio Dias, Edson Darley de Souza Nascimento, 

Fábio Abel Mangueira, Maria das Graças Lopes de Sousa, Evandro dos Santos 

Souza, Tomaz Duarte Neto, Larissa Gonçalves Ricarte, Givaldo Gonçalves da 

Silva Sobrinho e Ana Karla Gonçalves Silva Dias de Souza. Havendo número 

legal de vereadores o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão 

sob a proteção de Deus e em nome da democracia. Em seguida, o Senhor 

Presidente autorizou o 1º Secretário Edson Darley de Souza Nascimento a fazer 

a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida ao plenário 

para discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 

Vereadores presentes. Logo em seguida o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretário a fazer a leitura do material de expediente que consta do 

Requerimento Nº 01/2025, do Vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho 

onde requere que a prefeitura municipal realize a recuperação e o roço das 

estradas vicinais de todo o município de bom jesus. Requerimento Nº 02/2025, 

da Vereadora Ana Karla Gonçalves Silva Dias de Souza onde requere à 

secretaria de infraestrutura municipal que seja feito o roço das estradas do canal 

que liga os sítios serragem e cacaré. Requerimento Nº 03/2025, do Vereador 

Evandro dos Santos Souza, onde Requere a secretaria de infraestrutura do 

município de Bom Jesus, que solicita a reparação e/ou concerto do esgoto 

localizado na rua 04 no distrito do são josé, precisamente localizada na rua do 

bar do senhor João Bosco “bosco lengo lengo”, até a esquina da casa de Zé de 

tiquinho. Requerimento Nº 04/2025, do Vereador Evandro dos Santos Souza, 

onde Requere a secretaria de infra estrutura do município de Bom Jesus, que 

solicita a reparação da pavimentação em paralelepípedos da Rua José Guedes, 

que precisamente se inicia na lateral esquerda da padaria localizada as 

proximidades da Praça José De Brito Irmão até as margens do canal próximo a 

secretaria de educação. Requerimento Nº 05/2025, do Vereador Tito Líbio Dias, 

onde Requere a casa Legislativa que seja enviada cópia deste requerimento a 

empresa Energisa Paraíba, solicitando da mesma que seja feira a extensão de 

rede elétrica trifásica as comunidades de Morada Nova, Timbaúba, Forno Velho, 

Umarí, Serragem, Cacaré, Logradouro, Trapiá I e II, Santana e Ferreiros. 

Requerimento Nº 06/2025, do Vereador Tito Líbio Dias, onde Requere a 

senhora Prefeita Denise Bandeira De Melo Barbosa Pereira, solicitando da 

mesma que seja feito estudo de viabilidade para construção de rede de 

abastecimento comunitário por poço profundo ou adutora de captação 



e tratamento de agua doce do manancial Lagoa Do Arroz para as comunidades 

rurais Trapiá I e II, Morada Nova. Requerimento Nº 07/2025, do Vereador Tito 

Líbio Dias, onde Requere a senhora Prefeita Denise Bandeira De Melo Barbosa 

Pereira, solicitando da mesma que seja feito a reforma da caixa dágua que faz 

parte da rede de abastecimento do Sítio Timbaúba. Oficio n° 01/2025, com a 

proposição de Chapa denominada União II para a Eleição da Renovação da 

Mesa Diretora para o biênio 2027/2028, onde tem como membros os vereadores: 

Presidente Evandro dos Santos Souza, Vice-Presidente Ana Karla Gonçalves 

Silva Dias de Souza, 1° Secretario Tito Líbio Dias, 2° Secretario Tomaz Duarte 

Neto. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra aos vereadores 

Evandro dos Santos Souza, Fábio Abel Mangueira, Ana Karla Gonçalves Silva 

Dias de Souza, Larissa Gonçalves Ricarte, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, 

que os discursos estão gravados nos anais desta casa. Logo em seguida o 

senhor presidente passou a ordem do dia que consta dos Requerimentos 

01/2025, 02/2025, 03/205, 04/2025, 05/2025, 06/2025 e 07/2025, acima citados, 

e o Ofício de n°01/2025 com a Chapa denominada União II para a Eleição da 

Renovação da Mesa Diretora para o biênio 2027/2028, onde todas as matérias 

foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores. Em seguida e nada mais 

havendo a tratar no momento o Senhor presidente declarou encerrados os 

trabalhos da Sessão. E para constar eu, Edson Darley de Souza Nascimento 1º 

Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 

pelos vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom 

Jesus em 11 de Fevereiro de 2025. 


